
 

 

 

 

                 

 

 

            

                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

Students Satisfaction Survey 2020 
Kohima College Kohima. 

Gender 

1. The Curriculum meets the learning needs of the 
students. 

2. The Curriculum provides the students with opportunities to learn and thrive 
in the 21st Century 

1.  The curriculum meets the learning needs of the students 



            

            

            

            

            

            

3. The college provides opportunities to the students to take part in all  
     Co- Curricular activities 

4. College uses Information and Communication Technology (Eg: Smart   
Classroom /  LCD projector etc) and social media to enhance students’ 
learning. 

5. The course challenges the students to learn and improve. 



            

             

 

 

 

 

            

            

                                     

                                     

            

            

1. Teachers are competent, committed and have sufficient skills to teach the      
    curriculum 

2. Teachers adequately supports students’ learning needs. 

3. Teachers use innovative methods of teaching suitable to classroom situations 
     (Eg: Group discussions, peer tutoring, paper presentation, etc.) 



            

            

            

4. College effectively teaches the students about the impact people can have on      

5. The college considers environmental impacts when using resources. 

6. The college has adequate library facilities. 



            

            

            

            

                          

            

            

            

            

            

            

            

7. Classrooms and other teaching spaces are suitable for learning. 

8. Students can get access to internet facilities in the college for    
academic purposes. 

9. I am satisfied with the teacher-student ratio in the class. 



            

            

            

            

            

            

            

            

            

2. The college premises are clean and well-maintained. 

1. The College has a supportive environment for students’ well-being. 

3. The College provides safe drinking water. 



            

            

            

            

            

            

             

4. The College provides good healthcare. 

5. The college has good canteen facilities. 

6. College addresses students’ grievances and issues immediately. 



              

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

              

              

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

              

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

              

      

 

 

7. College activities outside the classroom help students to develop their 
social  and leadership  skills 

8. I am satisfied with the effectiveness of the college’s career guidance and 
mentoring processes. 

9. I am supported socially and emotionally. 



 

Some  Complaints  and  Recommendations. 

 

1. Quite a good number of students expressed the need for more optional subjects. To this end, the 

college authority has written a number of times to the government of Nagaland for introduction of 

more subjects in the under graduate level as well as for introduction of PG courses in History, 

Pol.science and English. 

2. Provision for more washrooms for students is being done. Principal has also written to higher 

authorities to sanction additional funds for the same 

3. The Student’s Welfare committee has been entrusted to look into the menace of tribalism in the 

college especially with regard to the Student’s Council election. 

4. Shortage of college bus is another pressing problem faced by the students. The Directorate of Higher 

Education, govt of Nagaland has been reminded time and again to allot more buses to the college. 

5. The peons and sweepers under the supervision of the Swachh Bharat Cell will see that toilets are 

cleaned everyday and sufficient water provided. 

6. Teachers have been notified to judiciously use the class timing allotted and also to follow classroom 

etiquette. 

7. Teachers have been reminded to be stricter in the classrooms and see that discipline is maintained by 

every student and to be more vigilant while invigilating during examinations. 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            


